Άσκηση
Δίνεται λιθοδομή διαστάσεων 1.50x3.00x0.80m3. H θλιπτική αντοχή της λιθοδομής είναι fwk=1.0ΜPa, και η διατμητική αντοχή υπό μηδενική θλιπτική τάση είναι fvko=0.10ΜPa. Ο συντελεστής ασφαλείας λαμβάνεται ίσος με γΜ=2.00
Δίνονται:
· Η αξονική δύναμη ΝSD= -350kN από το στατικό συνδυασμό 1.35 g+1.50 q 

· Η αξονική δύναμη ΝSD= -80kN, η διατμητική δύναμη VSD= 90κΝ, η εντός και εντός επιπέδου ροπή κάμψης ΜSD=45kNm και MSDU=20kNm από το σεισμικό συνδυασμό 1.00 g+ψ2 q+Ε

Ζητείται ο έλεγχος της τοιχοποιίας σύμφωνα με τον ΕC6.

Έλεγχος έναντι αξονικού φορτίου από στατικό συνδυασμό 1.35 g+1.50 q    παρ. (6.1.2)
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Όπου t και l το πάχος και μήκος της λιθοδομής αντίστοιχα. 
Έλεγχος έναντι διάτμησης από σεισμικό συνδυασμό 1.00 g+ψ2 q+Ε        παρ. (6.2)
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Όπου fvk η διατμητική αντοχή λαμβάνοντας υπόψη το 40% της θλιπτικής τάσης    παρ. (3.6.2(5))
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Έλεγχος έναντι κάμψης εντός επιπέδου από σεισμικό συνδυασμό 1.00g+ψ2q+Ε
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Έλεγχος έναντι κάμψης εκτός επιπέδου από σεισμικό συνδυασμό 1.00g+ψ2q+Ε
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